
ПРАВИЛА действуют в отношении организаций и индивидуальных предпринимателей, у
которых снизились доходы либо появились убытки, и занятых в наиболее
пострадавших от распространения коронавирусной инфекции сферах. 
 

Перечень таких сфер деятельности утверждается Правительством Российской Федерации.

другие случаи

снижение доходов более чем на
10%;

снижение доходов от реализации
товаров (работ, услуг) более чем на
10%;

снижение доходов от реализации
товаров (работ, услуг) по
операциям, облагаемым налогом
на добавленную стоимость по
ставке 0%, более чем на 10 %;

получение убытка за отчетные
периоды 2020 года при условии,
что за 2019 год убыток
отсутствовал.

    Кроме    положительного   

 результата в сервисе в соответствии
с п.3 ПРАВИЛ необходимо наличие
одного из следующих показателей,
определяемых по налоговой
отчетности: 

 

ВАЖНО!

ФНС России запустила новый сервис 
по проверке возможности получения отсрочки 

в связи с Covid-19!

основной вид экономической деятельности (ОКВЭД), указанный в ЕГРЮЛ, ЕГРИП,          

по состоянию на 01.03.2020 относится к пострадавшим отраслям;

срок уплаты налогов наступил после 01.01.2020.

     Организация или ИП имеет право обратиться в налоговый орган по месту налогового
учета за отсрочкой (рассрочкой) в случае:

  Отсрочка (рассрочка) предоставляется в соответствии с ПРАВИЛАМИ, утвержденными
постановлением Правительства РФ от 02.04.2020 № 409.

  Ознакомиться с полным перечнем мер поддержки
бизнеса можно на сайте ФНС России www.nalog.ru  

ВНИМАНИЕ!

Управление Федеральной налоговой службы 
по Республике Крым

СРОКИ по отсрочке (рассрочке):

  ОБСТОЯТЕЛЬСТВА СРОКИ

выручка снизилась более чем
на 50%, или есть убыток при
одновременном снижении
выручки более чем на 30%

выручка снизилась более чем
на 30%, или есть убыток при
одновременном снижении
выручки более чем на 20%

выручка снизилась более чем
на 20%, или есть убыток при
одновременном снижении
выручки более чем на 10%

1 год

12/12

9/12

9 мес.

6/12

6 мес.

3/12

3 мес.


